



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Αγαπητοί Φίλοι,

Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε για την διοργάνωση του **Ε' ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ** που θα γίνει στις **10 - 15 Σεπτεμβρίου 2010** στην εξέδρα των Φοινικουδων στη Λαρνακα.

Το Φεστιβάλ αυτο έχει καταστεί θεσμός και διεξάγεται με μεγάλη επιτυχία. Το **Δ' Μεσογειακό φεστιβάλ** παρακολούθησαν 50000 κοσμοσ. Ελαβαν μέρος 12 χώρες με 500 χορευτες. Μπορείτε να βρείτε online έντυπο συμμετοχής και παρακαλούμε να απαντήσετε στα χρονικά πλαίσια (έως 1 Μαρτιου) αν θα συμμετάσχετε ή όχι. Ελπίζουμε ότι θα έχουμε τη συμπαράσταση σας και ότι θα παρακολουθήσουν οι φίλοι σας το Φεστιβάλ αυτό.

Έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή οι εξής χώρες ΕΛΛΑΔΑ, ΚΡΟΑΤΙΑ, ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ, ΙΤΑΛΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ, ΙΣΡΑΗΛ, ΑΡΜΕΝΙΑ, ΣΕΡΒΙΑ, ΑΙΓΥΠΤΟΣ, ΣΥΡΙΑ, ΒΟΣΝΙΑ ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ, ΟΥΚΡΑΝΙΑ, ΓΑΛΛΙΑ, ΜΑΛΤΑ, ΚΥΠΡΟΣ, ΡΩΣΙΑ, ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ, ΣΛΟΒΕΝΙΑ.

Ο Πολιτιστικός Λαογραφικός Όμιλος Λευκωσίας έχει διοργανώσει με μεγάλη επιτυχία στην Κύπρο το Α' Διεθνές Συνέδριο με θέμα ο «Χορός στην Ανατολική Μεσόγειο» τον Ιούλιο του 2004 και το Παγκόσμιο Συνέδριο για την Έρευνα του Χορού με ειδικό θέμα «Πολύ περισσότερο από κίνηση» τον Νοέμβριο του 2005 με τη συμμετοχή 27 χωρών και 480 συνέδρων. Συνεχισαμε με την διοργάνωση του Α-Β-Γ-Δ Μεσογειακού Φεστιβάλ παραδοσιακού χορού και ελπίζουμε πως ο θεσμος αυτοσ θα γίνει το μεγαλύτερο γεγονός της Μεσογείου. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι οι προσπάθειές μας έχουν ανταπόκριση και ότι προσφέρουμε κι εμείς με τον δικό μας τρόπο ότι καλύτερο στο νησί μας και στον κόσμο.

Με την ευκαιρία θα ήθελα να σας ενημερώσω επίσης ότι έχω επανεκλεγεί παμνηφει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του CID (Διεθνές Συμβούλιο Χορού) της UNESCO στη Μαλαγα της Ισπανίας στο παγκόσμιο συνέδριο του 2009. Θα ήθελα να σας παρακαλέσω με την ιδιότητά μου αυτή να με ενημερώνετε για τα προγράμματά σας, τις σκέψεις και τους προβληματισμούς σας. Θα ήθελα να βοηθήσω σε ότι είναι δυνατό για την προώθηση του χορού στην Κύπρο σε όλες του τις μορφές

Περιμένω τα νέα σας και την υποστηριξή σας στο **Ε' ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ**

Μπορείτε να βρείτε online και αίτηση συμμετοχής την οποία παρακαλώ όπως συμπληρώσετε αν ενδιαφέρεστε.

Ρέα Μαδέλλα Ιωαννίδου

Εκπαιδευτικός

Πρόεδρος Πολιτιστικού Λαογραφικού Ομίλου Λευκωσίας

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Διεθνούς Συμβουλίου χορού CID Unesco

Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ΘΟΚ

Ηλία Βενέζη 17, Έγκωμη 2401 Λευκωσία, Κύπρος

Τηλ.: 00357-22-818529 – Τηλεομιότυπο 00357-22-818528 Καθολική Πρόσβαση 77777-181

Κινητό 00357-99-451484

Email: politistikos@reamadellaioannidou.com or elia24@cytanet.com.cy

Τ. Θυρίδα 23673 Τ.Κ. 1685

Παρακαλούμε επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στο www.reamadellaioannidou.com